

椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会实体与线上崇拜会

“摆脱欺压的捆绑”



黄才良牧师证道



陈卓魁弟兄翻译证道



余日新驻堂牧师作祝福祷告



宋国寿牧师作奉献祷告



陈贵强弟兄翻译主理



宋国寿师母主理和带领认罪祷告

2023年3月26日,进入大斋期的第五个礼拜,椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会举行实体与线上崇拜会。由黄才良牧师引用以赛亚书 58:6-7 经文分享信息,主题为“摆脱欺压的捆绑”。当今的教会中,有一些人拥有着看起来非常值得骄傲的宗教仪式,但实际上他们的宗教仪式是虚无的。

正如以赛亚书 58 章中所描述的当时的以色列民的光景,他们天天寻求神,好像

行义的国民喜悦神的道。从这节经文的描述中,这些以色列民看似非常渴慕神的道,亲近神,殷勤祷告,看起来是非常热心的信徒。虽然他们遵守宗教礼仪的生活,参与禁食,他们却仍然随心所欲,在生活上充满着各样的邪恶,欺压别人,做出神不喜悦的事来。虽然这些以色列民遵从宗教礼仪的生活,但却与社会中的虔诚生活脱节了;他们尽力地想要讨主的喜悦,

但却不理睬周围人的需要。

通过这段经文,我们需要反思自己的属灵生活是否真正地合神心意。我们与神拥有密切的关系,遵从神的旨意,生活中也严于利己地遵照属灵生活,但愿我们的一切敬虔的生活不是虚假的,且我们的宗教仪式也是真实的,不是表面的虚假。

神所希望的是一个真正的虔诚宗教生活,是能为周围人带来平安的。这也许看

起来非常的艰难,也觉得太过于理想化,但回到圣经中,我们能看到主耶稣确实确实已经将神的旨意确实实、完完全全地行出来,祂是我们生命的榜样,因祂将平安带给我们,也把救恩带给我们,使我们的的心灵得到平安喜乐,修复我们与神的关系。而作为人,主耶稣也把平安带给当时的社会中有需要的人,祂也释放了那些被欺压的人,祂成为了罪人或者是被社会

抛弃的人的朋友,甚至于在十字架上为着折磨祂的人祷告。

祈求主赐给我们力量和圣灵的帮助,使我们在日常生活中的一切言行举止,符合神的教导,为周围人带来属神的平安,不要成为表面虚假的信徒。让我们能看



陈美琴姐妹司琴

见我们的好行为,就归荣耀给神,用自己的真实的生命成为神的见证! 林钦慧报导

戴继宗牧师宣教讲道信息

“炼净的信心”



戴继宗牧师

坚守信仰,无论在什么样的时代中,都是一个挑战。我们处在一个多元的世界,甚至是多元的时代,其中包含宗教的多元化。而在这宗教

的多元中,我们所面对的信仰的挑战和冲击就是基督信仰的特性和唯一性。

这末后的时代是一个相对的时代,相对的时代也带给我们宗教信仰的极大挑战,在这样的时代中,没有绝对的真理,没有绝对的对错,对错完全就是个人化的意见而已。但是在信仰中,我们所面对的是一个绝对和绝对的挑战。所以,我们遇到的挑战一方面则是信仰独特的挑战,另一方面则是我们信仰

所带出来在生命中的准则是绝对的还是相对的。这两个挑战在我们信仰中是极大的冲击。

在但以理书 3:16-18 记载的事件中,给了我们信仰上的一个提醒。如何在一个被迫的环境中,面对种种的冲击,仍然坚守自己的信仰,坚守神的独特和唯一性,且不在信仰上有任何的妥协。在经文中可以看到他们面对群众的压力,却仍然站立住不妥协,这是一件不容易的事。生活中容易

影响我们的,往往是周遭的同辈人。所谓顺势而行,当我们周围的人都在做同样的事时,却只有我们不去做时,就会显非常不合群。我们心中也会害怕这样不合群的感受,害怕被排挤。

圣经中也记载他们在职场中所面临的冲击。职场中我们难免会遇到冲击,来自上司或同事的冲击会带来很大的压力。在这样的时刻正式给了我们信仰上的挑战,能否坚持我们的信仰

准则或者因为害怕这些压力而选择妥协,委曲求全去做一些信仰上不容许我们去做的事情。

我们不但要坚守信仰的独特,也要把信仰落实在我们的生命中。我们的信仰不应该只是周日去教会崇拜的形式化,更是要落实到生命中。生活中对信仰的坚定会使我们在面对许多多的考验或试探的时候,会有更清晰的信仰思维。以信仰的准则为根基去做任何的

判断。

无论我们面对什么样的逆境,当我们信靠上帝的时候,当我们顺服祂的时候,祂就与我们同在。有时也只有有在逆境中,我们能活出只有在主里的平安、喜乐和盼望。当我们能活出这个信仰时,也会唤醒周遭还未信主的人。我们要深信,耶稣基督的十字架,能够彻底地拯救我们。求神给我们信仰的坚定,使我们能看见我们信心的果效!

林钦慧报导

美国矽谷生命河灵粮堂刘彤牧师主日崇拜信息

“面对改变,不断前进”



刘彤牧师证道

2023年3月19日,刘彤牧师于美国矽谷生命河灵粮堂崇拜会中分享信息,他引用以赛亚书 43:18-19 节分享主题“面对改变,不断前进”。

我们如今面对一个快速改变的世界,不但国际局势千变万化,经

济局势也是千变万化。教会情况也不例外,在人事上、事工上都有很多的改变。我们可能希望教会永不改变,但实际上有神的工作,必定带来改变。因为神的心意永远不是叫我们停留,而是叫我们不断地向前进。正如神的话说不要纪念从前的事,无论从前的事有多么美好,神叫我们不要停留,因为神是作新事的神。

神在不同的世代作不同的事;甚至在教会不同的阶段作不同的事。因此,今天教会最重要的责任是要跟上神的心意,不断向前。我们怎样在不断改变的世

代中,不断地跟神向前进呢? 有三方面:

1. 确信我们的神独行奇事

诗篇 72:18 说:“独行奇事的耶和華以色列的神是应当称颂的”。神的作为永远超乎我们的想象,祂选择的工作方式也一定不是按照我们所预期的方式。而人所能看见,能想象的很有限,因而限制了祂的作为。当我们面对摆在面前的道路,虽然充满未知,但未知永远是一个新的机会,使我们经历神。无论我们处在怎样的环境中,神永远是为我们开路、开江河的神,祂的眼目未曾偏离,膀臂未曾缩短,祂

永远让我们遇见祂,向我们显明祂是独行奇事的神。千万不要因为环境而让我们灰心失望,使我们停止信靠神,也不要转向世界。诗篇 42:5 说:“我的心哪,你为何忧闷? 为何在我里面烦躁? 应当仰望神,因祂笑脸帮助我,我还要称颂祂”。

2. 重新凭信心跟随神

神永远要带领我们向前进入祂丰盛的应许中。让我们重新凭信心跟随神,凭敏锐的心接受圣灵在我们生命中的带领,因此,我们才能经历在生活、在事奉上的突破。希伯来书 11:6 清楚地告诉我们:“人非

有信,就不能得神的喜悦;因为到神面前来的人必须信有神,且信祂赏赐那寻求祂的人”。神不会偏爱任何人,只要我们有单纯跟随和信靠祂的信心。在每一件上,我们都要寻求神的心意并有单纯的信心跟随神的领导。这样,我们就会看见神在我们一生的道路中为我们开道路,且看见我们的生活和事奉的果效。

3. 主动兴起,与神同工

在整个圣经中,最让人惊奇的真理就是,虽然我们信的神是全知全能的神,可当祂工作的时候,祂却选择我们这些软弱和不配的人

与祂同工,一起经历祂荣耀的作为。只要我们是神的儿女,就不是平凡的人,乃是神国君王的儿女。约翰福音 1:12 说:“凡接待祂的,就是信祂名的人,祂就赐他们权柄,作神的儿女”。我们身上不但有神所赐的权柄,并有圣灵的能力,起来事奉就是释放圣灵能力的关键。无论我们经历过多少次失败的阴影,神的应许从不改变,神的同在也从不减少。不要再活在过去的阴影中,因圣灵已经降临在我们身上。让我们重新委身,紧紧地跟随神,并勇敢地为主站立起来事奉。 陈巧云报导